## 明眼辨网红 传承正能量

新县高中高一(5) 班 徐丽卿

随着科技的迅速发展而日新 月异,网红也成为了一种新业态、 新话题。有人对其反对,拒绝,有 人对其步步跟随,而我认为,处于 繁华的庙堂之高未必有碧树银 台,处于寂寥的江湖之远也不见 得缺失铁血燕然,面对层出不穷 的网红,我们需慎析明辨,倡利摒 弊,传承正能量。

社会的表象文化是一个民族 与国家的精神状态的体现,卢梭 曾言:人生而自由,却无时不在枷 锁之中,在这网红泛滥的时期,我 们何尝不在他们的影响下。所以, 为了守护初心,不被外物所诱惑, 应坚持原则,不让污浊的网红侵 蚀自己的心灵净土,也要接受 "真网红"给我们带来清风正气, 丰富精神生活。

理性对待,品味人生态度。 在里约奥运会上,傅园慧凭借 "洪荒之力"意外走红,吸引了国 人的关注,对于纷纷扬扬的外 界,她以运动员自居,希望能在 运动会上取得好成绩。面对 2016 年国际泳联短池世界杯北京站 成绩不佳而被指责为一味参与 社会活动荒废了训练,她表示: "出了名后,会有人过度解对 你。"她希望以幽默乐观面对世 界,而不是为了娱乐大家。后在 锦标赛又获得金牌。对此,我们 学会那"千磨万击还坚劲,任尔 东南西北风"的强干。

绝不盲从,踏实活在当下。澳大利亚一名粉丝数超过 52 万的 19 岁网红突删 2000 张美照,发视频哭着退出"网红界",她对几百次摆姿势以及修图化妆只为照一张美图,维持身材几天感逝兴生活只剩下点赞好评深感独迷失,明明该是青春笑脸,如此苍白无色,她决定运为如此苍白无色,她决定当如此,不去幻想虚无缥缈的真实属于自己的空间。

传承正能量,保持纯真崇高。 papi 酱,原是北影在读学生,偶然 一次视频吐槽,迅速走红,她用锐 利敏捷的语言批判当今社会现 象,但她拒绝商业化,多次拒绝接 广告,拍电影。试想一下,有多少 网红能像她那种抵制利益诱惑, "出淤泥而不染,濯清涟而不妖" 呢?我们应为她点赞!

在"天下熙熙皆为利来,天下 攘攘皆为利往"时,我们应该擦亮 眼睛,洞若观火,为正能量网红点 赞,传承其精神。

## 心爱的枇杷树

羊山外国语小学 四(9)班 张劲戈

我有一棵心爱的枇杷树,它是我上小学一年级的时候,谢老师奖励给我的。它有六片叶子,叶子是椭圆形的,叶子正面很光滑,叶子背面有许多细细的小毛毛,叶顶和叶尾尖尖的,最大的叶子和我的巴掌一样大。

当我小心翼翼地把小枇杷树 捧回家后,全家人围着看了又看, 一起选了一个洁白如玉的小花盆,从楼下运来细细的土,用心地 栽好,浇灌上水,美滋滋地等待它 长大。

日出月落,冬去春来,我焦急 地盼望着小枇杷树快快长长,但 是小枇杷树真有耐心,好长长时间 都不发新芽。我让妈妈帮着查,小 机把树资料,什么时间浇水,什 么时间培土,什么时间该晒太在, 特别是上学前,我委托姥姥, 看紧小枇杷树,用心照料。虽然依, 看紧小枇杷树,用心照料。虽然依,小 相对的一天空长出嫩叶,在阳 光下绿油油的,这第七片叶子让 我信心倍增,也让我有了耐心,慢 慢地等待,和小枇杷树一起慢慢 地长大。现在,小枇杷树成了"少 年郎",树干也粗了,叶子也多了, 居住的花盆也更换成大盆,迎着阳 光,精神抖擞,绿色十足。

枇杷树还有一个优点,它全身都是"宝",不仅有美味的果子,漂亮的叶子,还可以治病呢!小时候,我一感冒、咳嗽,爸爸妈妈就找枇杷果煮水给我喝,果然,我很快就好了,效果还不错呢!

枇杷树的生命力非常顽强。 今年夏天酷暑难耐,太阳火辣辣 地照着大地,人一出门就全身汗 如雨下。枇杷树在阳台防盗网架 上,经受了十几天的炎热"烤"验, 我相信它能经受各种天气,不怕 炎热与严寒。但是,有一天,枇杷 树的树叶都卷了起来,好像生病 似的无精打采,我很担心枇杷树, 焦急中想到是不是枇杷树中暑 了,于是便给它浇了水,并隔一会 儿去看一下它,结果发现它的叶 子又舒展开来,"病"完全好了!

子又舒展开来,"病"完全好了! 我喜欢我的枇杷树,真心期望它伴随我一同成长。

## 重拾自信

信阳市第一初级中学 八(2)班 黄天一

月考成绩出来了,平时看着就像小精灵一样的阿拉伯数字此时一个个张牙舞爪,像恶魔一样器张地撕打着……

我一下子就蒙了。总成绩 级段下降 40 多名,语文、数学、 英语这三科成绩没有一科达到 爸爸的要求,困惑、伤心、迷 茫……一下子就笼罩着我,彻 底的凌乱了,原本五颜六色的 世界一下子就变得灰蒙蒙的。

也不知什么时候,我像游 魂一样回到了家,看着我失魂 落魄的样子,爸爸若有所思,沉 默了一会儿,没头没脑地说了 一句"你相信自己吗?"

万幸,爸爸居然没多说什么,他那一个"你相信自己吗?" 是什么意思?我反反复复自问着、思索着……

考试前信心满满、踌躇满志,而现在颓废沮丧、灰心丧气,前后反差何其之大。究竟是哪里出了问题?我一点一点过

滤一个多月的学习情况,很快就发现自己与以前相比,浮躁多了一些,马虎多了一点,学习标准有所下降,只求知其然不求所以然,心存侥幸,感觉凭借自己的小聪明就可以……

失败是人生路上的十字路口,一边通向光明,一边通向光明,一边通向黑暗。面对挫折,痛哭、悔恨、怨天尤人解决不了问题,正如泰戈尔所说:当你为错过太阳而流泪痛哭时,你便错过了满天繁星。

在哪里跌倒就在哪里爬起来,只要你努力汲取教训,改正缺点,坚定信心,没有过不去的火焰山,没有闯不过的难关。相信,只要你愿意做、敢于做、勇于做,你一定能拥抱成功!

想明白这一点,我突然如释重负,一身轻松,浑身上下好像有使不完的劲。对,相信自己,相信自己能行!

加油!

## 那一次我做到了诚信

东方红教育裤兜作文班 五年级 王美欣

"诚信是价格不菲的鞋子, 踏遍千山万水,质量也永恒 不变。"这句话写得可真好! 在生活中,我们要做一个讲 诚信的人。

在一个四周漆黑无比的晚上,我数好 25 元钱去帮妈妈买水果,一到那里称好厅数,老板就爽快地说:"正好 30 元。"我吞吞吐吐地告诉老板买水果的给我不够,我以为老板会不实给我我以为老板会不够买给什么水果。谁知老板和善地说:"没有,我的心里很过意不去,拍拍胸脯说:"现在才 7 点,我 8 点一定会带来。"

回到家里,我已经把这件事忘了九霄云外,悠闲地坐在沙发上,看着我最喜欢的电视剧,还一边吃着瓜子。直到妈妈跳广场舞回来,边吃着我买的

水果边问我:"宝贝这水果可真" 香甜呀! 在哪儿买的,多少钱?的 事一五一十地告诉了妈妈、又 一五一十地告诉了妈妈、又 宫柔语地对我说:"宝贝,曾经 孔子说过这样一句话:'言必信, 行必果。'要做一个诚信的现在 行必果。"这时的我面红耳赤, 脸上火辣辣的,心里暗暗地想: 我还是个三好学生呢,怎么连 这一点儿诚信也做不到呢。

我把自己闷在房间里,左想右想:不,不行,我不能这样! 我迅速拿起桌子上的5元钱,像一只离弦的箭冲向黑暗,把钱还给了老板。

我非常谢谢这 5 元钱,谢 谢它帮我找到了无私,善良与

(辅导老师:张 焕)